



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI "EQREM ÇABEJ"
GJIROKASTËR
BORDI I ADMINISTRIMIT

Nr. 1712 Prot.

Gjirokastër, më 12 . 12. 2019

Lënda: Përcillet vendimi nr.70, datë 12. 12. 2019 i Bordit të Administrimit

REKTORIT TË UNIVERSITETIT "EQREM ÇABEJ", PROF.DR.BEKTASH MEMA.

KËTU

KRYETAR

Dr. Merita Isaraj



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI “EQREM ÇABEJ”
GJIROKASTËR
BORDI I ADMINISTRIMIT

V E N D I M

NR.70 , DATË 12. 12. 2019

**MIRATIMI I LISTËS PËR FILLIMIN E PROCEDURAVE PËR AKREDITIMIN E
PROGRAMEVE TË STUDIMIT NË UNIVERSITETIN “EQREM ÇABEJ”**

Mbështetur në Ligjin Nr. **80/2015**, “Për Arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në IAL-të në Republikën e Shqipërisë”, neni 49, në shkresën e Senatit Akademik, me Vendimin nr 26, datë 08. 11. 2019 me nr. 1484 prot., Bordi i Administrimit, në mbledhjen e datës 12. 12. 2019,

V E N D O S I:

1. Të miratojë listën e programeve të studimit të grupuar sipas fushave të studimit për fillimin e procedurave për akreditimin e programeve të studimit të ndara sipas njësive kryesore që i ofrojnë këto programe.
2. Bashkangjitur vendimit gjendet lista e programeve respektive të studimit.

Universiteti "Eqrem Çabej" (Grupimi i parë)			
Emertimi i programit të studimit	Njësia kryesore	Njësia bazë	Fusha e studimit
"Bachelor" në Gjuhë Angleze	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Gjuhëve të Huaja	Mësuesi
"Bachelor" në Gjuhë , Letërsi dhe Qytetërim Grek	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Gjuhës, Letërsisë dhe Qytetërimit Grek	Mësuesi
"Bachelor" në Gjuhë dhe Letërsi Shqipe	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Letërsisë Gjuhësisë	Mësuesi
Universiteti "Eqrem Çabej" (Grupimi i dytë)			
"Bachelor" në Arsim Fillor	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Edukimit dhe Metodologjisë së Mësimdhënies	Mësuesi
"Bachelor" në Arsim Parashkollor	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Edukimit dhe Metodologjisë së Mësimdhënies	Mësuesi
"Bachelor" në Histori - Gjeografi	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Historisë dhe Gjeografisë	Mësuesi
Universiteti "Eqrem Çabej" (Grupimi i tretë)			
"Bachelor" në Kontabilitet Financë	Ekonomik	Kontabilitet Financë	Ekonomi
"Bachelor" në Administrim Publik	Ekonomik	Administrim Publik	Ekonomi
"Bachelor" në Turizëm	Ekonomik	Politikat Ekonomike dhe Turizmit	Ekonomi
Universiteti "Eqrem Çabej" (Grupimi i katërt)			
"Bachelor" në Biologji Kimi	Shkencave të Natyrës	Biologji Kimi	Mësuesi
"Bachelor" në Matematikë Informatikë	Shkencave të Natyrës	Matematikës, Informatikës dhe Fizikës	Mësuesi
Universiteti "Eqrem Çabej" (Grupimi i pestë)			
"Bachelor" në Infermieri e përgjithshme	Shkencave të Natyrës	Infermierisë	Shkencat mjekësore
"Bachelor" në Infermieri Mami	Shkencave të Natyrës	Infermierisë	Shkencat mjekësore

3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

KRYETARI

Dr. Merita Isaraj